
Obžalovaní K  C , J  M  a J  A  se dle obžaloby měli dopustit 
následujících skutků: 
 
obžalovaná K  C  
1) v období nejméně od měsíce května 2022 do dne 31. 07. 2024 na různých místech, mj. v místě 
bydliště na adrese   v  a v maringotce u přehradní nádrže  

 v obci , okres , dílem z vlastní iniciativy a dílem dle instrukcí od 
spoluobžalovaných J  M  a dne 31. 07. 2024 J  A , poškozeného nezletilého  

 , narozeného , jehož věk znala, zneužívaje toho, že pro svůj nízký věk 
a opožděný vývoj smyslu jejího jednání nerozuměl, neuvědomoval si jeho protiprávnost, a neměl 
proto důvod se tomu účinně bránit, opakovaně, nejméně v 10 případech, přiměla

 
 což svými 

mobilními telefony natáčela nebo fotila, a takové snímky spoluobžalovaným J  M  a 
J  A  zasílala přes aplikace Messenger a Signal, a inkasovala za to od nich úplatu, čímž 
poškozeného současně vědomě v rozporu se svými povinnostmi vyplývajícími z její  
odpovědnosti, pro vlastní finanční profit, dlouhodobě, vystavila nebezpečí narušení jeho mravního 
vývoje, neboť to v době jeho absentující psychosexuální zralosti mohlo vést k jeho nežádoucí 
předčasné sexualizaci a osvojení si nikoli standardních forem uspokojování sexuálních potřeb, 
zejména že si tím lze i vydělávat peníze, 
 
obžalovaný J  M  
2) nejméně v období od měsíce května 2022 do léta 2024 prostřednictvím z místa jeho bydliště na 
adrese   nebo z místa svého zaměstnání v obci , okres , v rámci 
aplikace Messenger uskutečněné chatové komunikace, přiměl obžalovanou K  C , 
opakovaně, nejméně v 5 případech, aby pro něho za bezhotovostně poskytnutou úplatu v  

yna 
poškozeného nezletilého  , narozeného , o kterém věděl, že je mladší 

 let, , kdy 
měl zájem zejména o natočení  

 vědom si, 
že nezletilý   pro svůj nízký věk a jemu odpovídající neznalost sexuální problematiky 
nebude schopen se takovému jednání, jehož smyslu ještě ani nemohl rozumět, účinně bránit, 
 
3) nejméně v období od roku 2021 do dne 24. 10. 2024 do paměti svého mobilního telefonu značky 
iPhone 11, který používal mj. v místě svého bydliště na adrese  , okres , 
postupně nashromáždil a měl průběžně k dispozici nejméně 823 fotosouborů a 1618 videosouborů 
zobrazujících osoby zjevně mladší 18 let při různých formách skutečného nebo předstíraného 
pohlavního styku nebo minimálně zčásti obnaženými pohlavními orgány se sexuálním podtextem, 
 
4) nejméně v období ode dne 30. 10. 2023 do dne 13. 8. 2024 jednak v místě svého bydliště na 
adrese  , okres , a jednak v místě svého zaměstnání ve firmě  
na adrese , , okres , za využití mj. svého účtu s názvem „ " 
na internetové komunikační platformě Session a svého účtu s názvem „ " , na internetové 
komunikační platformě TeleGuard, do kterých přistupoval přes svůj mobilní telefon značky iPhone 
11, zaslal v rámci nejméně 83 komunikací dalším neustanoveným uživatelům těchto komunikačních 
platforem nejméně v 610 případech videosoubory a 9 případech fotosoubory zobrazujících osoby 
zjevně mladší 18 let při různých formách skutečného nebo předstíraného pohlavního styku, a to 
včetně pohlavních styků se zvířetem, nebo minimálně zčásti obnaženými pohlavními orgány se 
sexuálním podtextem, 
 



5) v období nejméně ode dne 26. 03. 2022 do dne 22. 10. 2024 zpravidla v místě svého bydliště na 
adrese , okres , opakovaně ve větším počtu případů, kterých bylo nejméně 
několik desítek, prostřednictvím svého notebooku značky Lenovo IdeaPad Gaming3, vyhledal a 
prohlížel si obsah různých webových stránek s foto a videosoubory zobrazujících osoby zjevně 
mladší 18 let při různých formách skutečného nebo předstíraného pohlavního styku nebo 
minimálně zčásti obnaženými pohlavními orgány se sexuálním podtextem, 
 
obžalovaný J A  
6) dne 31. 07. 2024 v době nejméně od 18:41 hodin do 21:22 hodin, v opilosti, prostřednictvím z 
místa jeho bydliště na adrese  v  – , v rámci aplikace Signál 
uskutečněné chatové komunikace, přiměl obžalovanou K  C , aby pro něho, v 
maringotce u přehradní nádrže  v obci , okres , postupně natočila  
3 videa zachycující jednak ji a jednak   nezletilého  , narozeného  

, jehož věk znal,  
, kdy 

tato tři videa obžalovaná K  C  obžalovanému J  A  poslala, každé za 
obdrženou úplatu 2 000 Kč, vědom si, že nezletilý   pro svůj nízký věk a jemu 
odpovídající neznalost sexuální problematiky nebude schopen se takovému jednání, jehož smyslu 
ještě ani nemohl rozumět, účinně bránit. 
 
 
Uvedeným jednáním mohli obžalovaní spáchat  
obžalovaná K  C  
pod bodem 1) 
- zločin sexuální útok podle § 185a odstavec 1, 3 písmeno a) trestního zákoníku, 
- přečin zneužití dítěte k výrobě pornografie podle § 193 odstavec 1 trestního zákoníku, 
- přečin ohrožování výchovy dítěte podle § 201 odstavec 1 písmeno a), d), odstavec 3 písmeno 
a), b) trestního zákoníku, 
 
obžalovaný J  M  
pod bodem 2) 
- návod ke zločinu sexuální útok podle § 24 odstavec 1 písmeno b) k § 185a odstavec 1, 3 
písmeno a) trestního zákoníku 
- návod k přečinu zneužití dítěte k výrobě pornografie podle § 24 odstavec 1 písmeno b)  
k § 193 odstavec 1 trestního zákoníku, 
 
pod bodem 3) 
přečin výroba a jiné nakládání s dětskou pornografií podle § 192 odstavec 1 trestního 
zákoníku, 
 
pod bodem 4) 
zločin výroba a jiné nakládání s dětskou pornografií podle § 192 odstavec 3, 4 písmeno b) 
trestního zákoníku, 
 
pod bodem 5) 
přečin výroba a jiné nakládání s dětskou pornografií podle § 192 odstavec 2 trestního zákoníku, 
 
obžalovaný J  A  
pod bodem 6) 
- návod ke zločinu sexuální útok podle § 24 odstavec 1 písmeno b) k § 185a odstavec 1, 3 
písmeno a) trestního zákoníku, 



- návod k přečinu zneužití dítěte k výrobě pornografie podle § 24 odstavec 1 písmeno b)  
k § 193 odstavec 1 trestního zákoníku. 
 




